5编 刘静 版式 吴长杰 电话:0351-8390479 网址:www.kydtw.com 邮箱:sxkjbky@163.com

晋中信息学院

## 举办潇河书院和淬炼营 Plus 项目揭牌仪式

李威) 10月11日上午,晋中信息学院潇河书 院及淬炼营 Plus 项目揭牌仪式在榆次潇河 湿地公园旁举行。中国新商科大学集团董 事、副总裁黄春有,晋中信息学院校长姬宇, 副校长刘正国、常彦阁出席,该校职能部门、 处室负责人,营地教育中心教练、淬炼营学 员及师生代表共计200余人参加。

揭牌仪式上,该校竞技体育中心主任王 海文介绍了潇河书院及淬炼营 Plus 项目基 本情况。潇河书院共占地 27 亩,近 18000 平方米, 在学校各部门的共同努力下历经 3个月建设并投入使用,其中室内生活区 600 余平方米,室外场地根据淬炼营课程 特色,结合场地布局,分为综合器械障碍训 练区、营火晚会区、露营区、野炊区和风雨 活动区五块区域,目前可同时容纳80人开 展淬炼领导力课程。潇河书院的落成,意味 着与学校体育场地形成内外互联新格局,学 生体育教学、训练、活动与竞赛得到了更加 充分的保障。

在热烈的掌声中,学校校长姬宇和副校 长刘正国共同为潇河书院和淬炼营 Plus 项 目揭牌。

营地教育中心主任梁廷谈到潇河书院 的落成是学校"四位一体双院制"育人模式 的进一步探索,不仅提供高质量的体验式教 育课程, 注重对青年学生身体方面的训练, 更强调创新思维、领导能力等综合素质的培 养,让他们能够在未来的竞争中脱颖而出。

淬炼营学员代表李思宇同学在发言中



感谢学校提供的丰富学习环境与资源,并表 示会用最饱满的热情、最积极的态度投入课 程中,充分挖掘和突出个人潜能,展现团队 的力量与风采,收获各方面能力的提升。

中国新商科大学集团董事、副总裁黄春 有在总结讲话中谈到,党的二十大报告明确 提出:"广泛开展全民健身运动,加强青少年 体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发 展,加快建设体育强国",这为学校新发展阶 段体育工作指明了前进方向,提供了根本遵 循。他表示潇河书院是学校特色育人项目的 全新探索,构建起更加多元的营地教育校外

基地。学校要坚持做到安全第一、质量为重、 创新驱动,不断研发和开设更多别开生面、 独具特色的项目, 充实学生的课程体验、促 进学生的能力提升、实现学生的全面发展。

据了解,晋中信息学院作为省内首个成 立营地教育中心的高校,校内已建设有素质 拓展、水上运动、野战运动等户外项目基地, 潇河书院的建成,构建起更加多元的营地教 育新格局。目前,该校室内外体育活动面积 达 12 万平方米(180亩),已然成为中国体育 活动场地占比最大的非体育大学、中国体育 活动场地种类最全的非体育大学。



为保证电煤保供任务顺利完成,晋能控 股煤业集团煤炭运销总公司深化与港口的 沟通协调工作, 充分发挥连续 24 小时进车 优势,采取卸车装船一体化周转模式,缺货 靠船、精准卸车、边卸边装,极大地提高了装 船效率,实现了港口煤炭高效顺畅周转。

图为秦皇岛港,货船靠泊在码头,等待 下一步进行装船作业。

(袁锦程 贺宇楠)



## 省律师行业党办负责人马素珍

## 受邀为山西华炬律师事务所作党建工作培训

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯 员 王倩) 为深入贯彻落实习近平总书记对 党的建设和组织工作的重要指示精神,持续 推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育走深走实,山西华炬律师 事务所在四个党支部完成换届选举之际,10 月14日上午,华炬党委诚邀省律师行业党 办负责人马素珍为党委成员、各支部新一届 委员、党小组组长进行为期半天的党建工作 培训。

培训会上,马素珍作《律师事务所党建 实务操作》专题授课,主要围绕党组织换届、 支委工作职责、发展党员工作三个方面具体 内容,就基层党组织如何在规范开展党建工

培训课程逻辑清晰、程序规范、全面系 统,通过把党建知识与律所法律服务相结 合,将党务基本常识与党建工作实际相对 应, 让大家对新时代党建工作基本要求、根 本遵循以及主要任务和方法途径有了深刻 理解和把握。

培训现场,与会人员围绕如何做好党建 工作、发展党员工作中遇到实际问题以及如 何推动党建与业务深度融合等内容进行了 讨论交流和现场答疑。

此次培训,对于刚刚换届的新一届支委 就像一场及时雨,不仅明确了自身职责,拓 宽了做党建工作的新思路,为提升华炬各支

部党建工作水平和综合能力奠定了良好的 基础。下一步,华炬党委将加大培训力度,适 时开展基础性、专业性、具体性的党建知识 培训,不断提高基层支部党员政治理论水 平,切实增强支委的责任感和使命感,发挥 党支部战斗堡垒作用,以高质量党建引领推 动律师业务和律所管理工作,为华炬高质量 发展凝心聚力,积极作为,切实将党建带队 建促所建强业务提形象全面落地落实,推动 党建所建融合发展互相促进。

华炬党委书记孙智、专职副书记司东 南、副书记阴春霞以及党委成员、各支部支 委、党小组组长等,共计30余人参加了培训

## 在世界跆拳道大奖赛太原站 中国队徐蕾于收官日摘金

本报讯(记者 黄晶) 10月12日,在山西 体育中心进行的 2023 年世界跆拳道大奖赛 太原站收官日中,中国跆拳道女将徐蕾在女 子 67 公斤以上级,先后战胜多名世界顶级名 将,为中国代表队夺得一枚含金量十足的女 子最大公斤级金牌。在男子最大公斤-公斤以上级中,以个人中立身份参赛的弗拉 季斯拉夫·拉林站上最高领奖台。

中国跆拳道队徐蕾最新奥运排名第十九 位,今年,她已经在罗马取得了首站跆拳道大 奖赛的冠军。此次比赛,她在第二轮战胜三次 获得世锦赛冠军的英国选手比安卡·库克,半 决赛中, 又以绝对优势击败来自韩国的世界 冠军李多滨,闯入决赛,对阵 2022 年利雅得 世界跆拳道大奖赛总决赛冠军苏德·乌祖卡 瓦达尔。比赛中,徐蕾凭借身高优势和前腿侧 踢,化解了对手的所有进攻企图,并在中高位 接连取得有效得分。最终,两局直落,顺利折 桂,也为自己争取到了巴黎奥运资格争夺之 旅中的关键 60分。



2013年末,世界跆拳道联合会在创会40 周年之际, 雄心勃勃地打造了世界跆拳道大 奖赛系列赛,旨在围绕奥运会参赛资格,结合 全球知名城市的文体发展战略,培育一项属 于跆拳道运动的国际顶级品牌赛事。

2023年,正值联合会50周年、跆拳道大 奖赛 10 周年庆典, 世跆联经过多方考察,在 全球慎重挑选了三座城市, 作为本年度大奖 赛三站分站赛的举办地,分别是意大利首都 罗马,法国首都、下届奥运主办城市巴黎,以 及中国的山西太原。

而世跆联选择太原作为本年度分站赛的 收官之站,也颇有深意。赵正源主席认为,苏 州大奖赛的成功举办,为这项 IP 赛事奠定了 坚实的基础,而太原站的举办,将推动大奖赛 迈向一个新的高度。因此,世跆联在赛前对太 原大奖赛提出了一些实验性的硬件配置要 求,包括首次配置 PTZ 置顶摄像机位提升录 像审议环节的准确度等。而在组委会将这些 要求一一实现后,赵正源充分肯定了山西太 原办赛硬实力,并发出感慨:"在中国,没有办 不成的事,没有实现不了的愿望。"

山西太原,九朝古都,拥有浓厚的历史底 蕴和人文气息。作为东道主,山西太原在以办 赛为契机,做好城市文化推介方面,展现出了 出色的眼光和智慧,在体育展示、赛事文化符 号设计等方面更加突出太原特点、彰显山西 特色。

在现场氛围布置方面,赛事组委会以山 西特色的"大红灯笼高高挂"为创意主题,通 过特制光影装置的排列组合,在竞赛场地旁, 搭建起了一面巨型的多媒体背景墙。身临现 场,仿佛穿越时光,走进"赛博朋克"式的唐风 晋韵,赏一场跆拳高手之间的对决。

在赛事文化符号设计上,组委会相关负 责人介绍,此次赛事的奖牌为特别定制。奖牌 正面雕刻有山西特色青铜纹饰, 纹饰来自于 晋侯鸟尊等"国家宝藏",以此展示三晋大地 辉煌璀璨的文明。反面则镌刻双塔寺、红灯笼 体育馆、晋阳大桥三个太原地标,从历史文化 地标到新时代的体育地标全方位展示城市面 貌。此外,按照计划,平遥漆器也将作为传统 特色纪念品,颁发给所有获奖运动员。